JlIMHaA OKPY>KHOCTH H
IUIOIIAb Kpyra

3agauum:

1.IloBTOPUTL TeopeTnyecknnm martepuan no teme «nuHa
OKPY>XHOCTU U Niowagb Kpyray

2.3aKpennTb 3HaHuMe doopmMyn Ons BbIMUCNEHUS ONUHDI
OKPY>XHOCTU U Nriowaan Kpyra.

3.MpuMeHnTs  dopmMyrnbl AN BbIMUCIEHUS  ONUHBI
OKPY>XHOCTU WU Nfiolagn Kpyra B peLleHnn npakTuy4ecknx
3apau.
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Teopus 0e3 npakTUKH MepTBA
IIpakTuka 0e3 TeOpUU HEBO3MOKHA
JlJ1st TeoOpuM HYKHBI 3HAHUS,

JlJ1sl IpaKTHKH, CBEPX TOI0, 1 YMEHMUHI.

A.H.Kpbinos
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ARMHA OKPY>XHOCTH YaHHOI'O ITaKeTHuKa paBHa 9
CM.

YeMy paBHA AAHHA OKPY>XKHOCTH BTOPOI'O
IIAKEeTHKA, ECAH €I'0 SHAMETP B 2 NArAa ANRKITA
AHaMeTpa IIepBoro?

PelleHUe:

3aBUCUMOCTb NMPSAMOMNPONOpLMOHaIbHas
C=2C,=2-9=18 (cmM)



3padoK YEJIOBEUYECKOIO I11a3a B 3aBUCHUMOCTH OT
CTCIICHU IPKOCTU CBE€TA U3MEHSETCS B pa3Mepe OT 2
MM 10 6 MM. BO CKOJIBKO pa3 IUIOIIAab
PACIIMPEHHOTO 3padKa OO0JIbIIE IUIOIAANA CY>KEHHOTO?




Pemnte 3azadyy yCTHO




Pemnte 3azady yCTHO




Kaxon TOAIIHMHEI CAOH HY>XHO CHATE C KPYI'AOH MEAHOH
IIPOBOAOKH, HMEIOIIIEH IIAOIIAADL CeUYeHUT 314 MM? , ¥TOOBI OHA
ITPOXOAMAA CKBO3b OTBEPCTHE AuaMeTpoM18,5 Mm?




CamocTossTenbHas pabora







S = R~
14475 = TR~

R* =144
R=12










IlocTaBbTE OTMETKH 10
CJICIYIOIIUM KPUTECPHUSIM:

«5» - 7 0aJios,
«4» - 5,6 0amos,
«3» - 4 0Oamna,
«2» - MeHee 4 0aJlJIoB.



3a ABa 060poTa IO KPYIrOBOH OPOHTE BOKPYT 3€MAH
KOCMHUYECKHH KOpabaw nposenan nyTh 84152 xm. Ha xaxon
BBICOTE HAaA IIOBEPXHOCTHIO 3E€EMAH HAXOAUTCS KOPabab, eCAH
pasuyc 3eMnu paBeH 6370 xkm?




3aKOHUYHUTE IIPEALOXKEHHUE

1.Ceroans Ha ypoke 51 moBTOpuUiI(a)...
2.CerogHs Ha ypoke s y3Hai(a)...

3.CerogHs Ha ypoke s Hayuuics(ach)...
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3aAaHHue Ha AOM

1. Beiyuuth (popMyiibl (1JIMHA OKPY>KHOCTH,
JI01Iaab Kpyra)
2.Ne 1128; Ne 1137.
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